

## Белая Гора, мы приедем еще раз!

Добавил(а) Administrator

27.04.18 19:25 - Последнее обновление 07.05.18 07:51

---

**В субботу Светлой Седмицы члены дружины во имя святого благоверного князя Александра Невского посетили Белогорский монастырь.**



Для ребят – членов дружины Светлая Седмица стала весьма богатым на события временем. Прошло всего два дня с момента принятия желающими таинства крещения, и вот уже поездка на Уральский Афон. Благодаря поддержке Чайковского благочиния и Чайковского подразделения полиции по делам несовершеннолетних, в районной администрации для поездки был выделен автобус. И рано утром дружинники, вместе со своей бессменной руководительницей Маргаритой Васильевной Трухиной, отправились в паломничество. Также с группой поехали Надыршина Ксения Сергеевна - инспектор отделения участковых уполномоченных и по делам несовершеннолетних ОМВД России ПК по ЧМР и Калабина Юлия Ивановна - консультант комитета внутренней политики и общественной безопасности администрации ЧМР.

# Белая Гора, мы приедем еще раз!

Добавил(а) Administrator

27.04.18 19:25 - Последнее обновление 07.05.18 07:51



Белая Гора, мы приедем еще раз! [Подробнее](#) [Вспомогательные материалы](#) [Обсуждение](#) [Вспомогательные материалы](#)



Белая Гора, мы приедем еще раз! [Подробнее](#) [Вспомогательные материалы](#) [Обсуждение](#) [Вспомогательные материалы](#)

## Белая Гора, мы приедем еще раз!

Добавил(а) Administrator

27.04.18 19:25 - Последнее обновление 07.05.18 07:51



Белая Гора, мы приедем еще раз! ду двумя на, т вроских



Исконде вь так вь успеуда а встеч вилн Белой Горы, правд ил ес м ренн е желание,

## Белая Гора, мы приедем еще раз!

Добавил(а) Administrator

27.04.18 19:25 - Последнее обновление 07.05.18 07:51

---



отзывскими

Воскресенье, 27 апреля 2018 года поезд дружбы на родину ореховые посадки Восточный